

ПОТПИСНИ УГОВОРИ ЗА ДОДЕЛУ БЕСПОВРАТНИХ СРЕДСТАВА

У СЕЛИМА 530 КУЋА ДОБИЛО НОВЕ ВЛАСНИКЕ

Министар за бригу о селу у Влади Републике Србије Милан Кркобабић потписао је тројне уговоре за куповину 530 кућа у селима Србије са градоначелницима, односно председницима општина, на чијим се територијама налазе те куће и добитницима бесповратних средстава.

Кркобабић је изразио уверење да је прави повратак у села Србије почео и да је данас историјски дан за нашу земљу јер је 530 кућа у селима добило нове власнике.

Тиме је заокружен овогодишњи циклус доделе бесповратних средстава за ту намену, за коју је првобитно било опредељено 500 милиона динара, а затим, због изузетно великог интересовања, ребалансом буџета, још 580 милиона.

Највише кућа додељено је у селима око Сомбора - 42, следи Бачка Паланка са 30, а на југу је нај-

више кућа купљено је у селима око Књажевца, Житораје, Лесковца.

Сеоске куће за које су сада потписани уговори налазе се у 95 локалних самоуправа у свим деловима Србије, односно у 300 села.

Нови дом на селу добило је 870 људи са 500 деце, и то 340 брачних и ванбрачних парова, 80 младих пољопривредника и 110 самохраних родитеља са територије читаве Србије. Просек старости добитника кућа је испод 30 година.

Најфетинија кућа за коју су у овом циклусу додељена средства кошта 491 хиљада динара и налази се у селу Српски Итебеј, општина Житиште. Некретнина има 106 квадрата и 14 ари плаца. Максималан износ од 1, 2 милиона динара достигле су куће у селима на територији Сомбора, Сечња, Зајечара, Ђуприје, Бојника...

До сада је средствима из овог програма купљена 1.631 сеоска кућа са окућницом, које се налазе у 119 локалних самоуправа у свим деловима Србије, што је укупно око 5.000 људи, са 2.000 деце, који остају на селу или одлазе из града да живе у селу.

Министарство за бригу о селу, Општина Књажевац и 10 породица из Књажевца потписали су ових дана у Београду уговоре о додели бесповратних средстава за куповину сеоске куће са окућницом.

До сада је у селима књажевачке општине купљено укупно 23 куће преко Програма Министарства за бригу о селу.

Министарство за бригу о селу Владе Републике Србије, Општина Неготин, Новица Тодоровић из Шаркамена и Весна Илић из Самариновца, потписали су тројни уговор о додели бесповратних средстава за ку-



повину куће на селу. Двадесетогодишњим Новица који се бави пољопривредом, одлучио се за живот у Поповици, где ће захваљујући програму помоћи младим брачним паровима, самохраним родитељима и младим пољопривредници-

ма, купити кућу у вредности од 929.218, 65 динара. Жеља двадесетогодишње Весне Илић из Самариновца да се бави узгојем јагода, оствариће се куповином куће и окућнице у Мокрању, у вредности од 1.147.549, 22 динара.

Захваљујући овом програму у општини Неготин, Милан, Бојана и Огњен Лагић из Неготина прошле године су започели нови живот у кући у Чубри.

Д.Ж.